

精准施策抓防控 聚焦重点谋发展

榆树发挥精神文明创建优势 助力疫情防控

□ 王志刚 伍保丞



自在疫情防控中的一份职责,他们在完成本职工作的情况下,又积极履行社会责任,主动担当、积极作为,发挥了他们在精神文明建设和公共突发事件中的示范作用。

充分发挥小志愿者的作用

疫情防控,全民参与,榆树市时刻绷紧疫情防控弦,在做好教育群众和自身防护的同时,多措并举保护未成年人。

注重自身防护和防控知识传播

榆树市文明办积极贯彻中央、省、市在疫情防控期间,有针对性地开展精神文明教育和利用新时代文明实践中心(所、站)开展疫情防控

防控,开展“送、颂、诵”活动。

送。榆树市文联、市文广旅局、市融媒体中心、市信息中心启动了抗击疫情系列活动,积极创作文艺作品和疫情防控宣传小视频,利用广播、电视、手机等平台传递给广大群众。

颂。疫情防控开展以来,广大文艺爱好者创作出反映防疫一线人员辛苦工作的文艺作品60余幅,举办了书法、美术、摄影网络展六次,榆树市委宣传部、市文联、市作协共同举办“抗击疫情榆树在行动”主题作品征文,现已收到投稿200余篇。

诵。榆树市老年诗词学会积极发声,传播正能量,举办了“加油,中国!武汉,加油!”两次主题网络朗诵会;市朗诵艺术协会陆续录制了五期原创作品朗读,歌颂抗疫战线的感染事迹;市曲艺家协会和市音乐舞蹈家协会也先后录制了网络文艺作品。

眼下,榆树市各级志愿者、志愿服务组织大力弘扬志愿精神,主动参与“防疫”阻击战,多形式助力“疫”工作,用行动诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,唱响了一曲曲激励人心的抗“疫”志愿之歌。

新冠肺炎疫情发生以来,榆树市各级组织和广大群众把疫情防控作为重大政治任务,全面打响疫情防控阻击战。

人员排查管控工作,并24小时轮流在卡点值勤管控外来车辆和来榆返榆人员。

党员志愿者冲在一线

为发挥党员志愿者先锋模范作用,坚决打赢疫情防控阻击战,榆树市分两批从各机关党员干部中抽调966名志愿者,充实到城区四个街道12个社区,开展包保排查工作。

文明单位、志愿团队奉献爱心

文明办下发倡议书后,榆树市各级文明单位积极响应,承担起各

发挥榜样的引领作用

新冠肺炎疫情发生后,榆树市好人、优秀网格员在关键时刻,挺身而出,用自己的坚守和付出为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

动员各方力量全员参与

疫情发生后,根据榆树市委、市政府工作部署,榆树市文明办立即发出了《致榆树市广大志愿者的一封信》,倡导广大志愿者和志愿服务组织科学有序参加疫情防控志愿服务。

弘扬雷锋精神 坚守初心使命

——公主岭市场监督管理局学习雷锋精神工作纪实

□ 伊少军

“抗击疫情冲在前,市场监管当先锋。精神文明站排头,志愿服务做标兵。”这是公主岭市场监督管理局学习雷锋开展志愿服务活动的呈现新气象。

近年来,公主岭市场监督管理局把学雷锋和志愿服务结合起来,不断推动学雷锋行动的常态化、持久化,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,赋予了雷锋精神新的时代内涵,形成了人人学雷锋、各个争先进的生动局面。

“用雷锋精神培根,用雷锋精神惠民”,这是2019年荣获全省文明单位、全省职业道德建设标兵单位的公主岭市场监督管理局志愿服务活动的宗旨和目标。

疫情防控战:高扬雷锋旗

疫情来临,处处都是主战场。公主岭市地处京哈、哈大(高铁、铁路、高速公路、国道)交通带上,流动人口密集。春节期间,大批农民工返乡,给疫情防控工作带来复杂的局势。

倡导下,各临时党支部积极响应,志愿者们踊跃捐款,截至2月16日,向公主岭市慈善总会捐款4.38万元。在岭东化肥一条街的检查卡点,党员干部冲在一线。

脱贫攻坚战:吹响雷锋号

学雷锋学什么?心里永远装着群众,尤其是贫困群体。近年来,该局助力精准扶贫,呈现出“四个新变化”,即帮扶干部责任心更强了,扶贫措施更到位了,扶贫力度更大了,包保户脱贫更精准了。

店村等4个村20户村民购买了价值3万余元的种子和化肥,解决了贫困户的燃眉之急。秋收时节,该局为杨大城子镇贫困户种植的土豆、地瓜联系销路,先后为这个镇新兴村、碱锅村销售地瓜1.2万公斤,解决了农产品销售难的问题。



“精准扶贫保健康,送医送药见真情”爱心捐助活动;为包保贫困户捐赠药品价值18万余元;为贫困村民开展义诊活动,让村民早诊断、早治疗。